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Информация для СМИ


MINI United 2012. Действительно фан-тастическое мероприятие.
Около 30 000 фанатов MINI откликнулись для участия в самом большом фестивале сообщества MINI во Франции.
Мюнхен/Ле Кастелле. Единственное место, где можно было найти участников международного сообщества MINI с 11 по 13 мая – фестиваль MINI United 2012 в Ле Кастелле, во Франции. События недели вновь заставили собраться вместе фанатов MINI со всего мира - на трассе имени Поля Рикара (Circuit Paul Ricard) преданных поклонников марки MINI из около 50 стран ожидало уникальное сочетание живой музыки и рева автомобильных моторов. Трасса, ставшая в свое время местом проведения гонок гран-при Формулы-1, идеально подошла для гоночных серий MINI Trophy и MINI Rushour, а также подарила толпам собравшихся зрителей праздник живой музыки и целый ряд веселых спортивных развлечений. Бренд MINI предстал перед участниками фестиваля во всей своей красе, предлагая программу из трюков, демо-поездков за рулем последней модели марки MINI и Track Drive, благодаря которому участники могли промчаться на собственном авто по легендарной трассе прямо по следам профессиональных гонщиков. Кульминацией фестиваля стала эксклюзивная презентация новой модели MINI John Cooper Works GP.

На самом грандиозном фестивале сообщества MINI к любителям мотоспорта и ценителям марки MINI также присоединились поклонники мировой музыкальной сцены. Не удивительно, ведь в мероприятии принимали участие некоторые из популярнейших мировых звезд. Например, в пятницу сцена фестиваля гудела под звуки музыки легенды рока Игги Попа и его группы Iggy and the Stooges, после чего зрителей захлестнула волна заразительного репертуара клубных композиций ди-джея Мартина Солвейга. В субботу веселье продолжилось сумасшедшим выступлением в жанре панк-поп музыки от номинантов премии Грэмми - дуэта The Ting Tings. А сенсационное выступление группы Gossip напомнило нам, за что в свое время солистку этой группы Бет Дитто провозгласили «Самой крутой женщиной планеты».
Под звуки музыкальной феерии в Ле Кастелле было побито много рекордов - число участников фестиваля, приехавших со всего мира на прошлогодний слет MINI United на трассе Сильверстоун в Великобритании (25 000), в этом году в очередной раз стало еще больше. Более 30 000 фанатов съехалось на трассу имени Поля Рикара в течение трех дней фестиваля. Большинство участников предстали перед остальными на своих собственных авто марки MINI, в некоторых случаях преодолев расстояние в 6 490 км (4 032 миль) и приехав во Францию из отдаленных уголков России. У них была возможность познакомиться с поклонниками марки MINI, прибывшими из США, Японии и Канады, которые также отметили это мероприятие как обязательный пункт в своих календарях. Этот уникальный слет моделей марки MINI сделал ряд клубов MINI, в котором были представлены 24 клуба данной марки со всего мира, а также легендарную арену для авто с ультра- оригинальным дизайном (также им. Beauty Parking), и весь ряд моделей арки MINI еще более популярными и желанными для фанатов MINI.

Достижения команды minimania.lv на фестивале.
Продолжая традицию, в этом году команда minimania.lv представляла свою страну на фестивале при поддержке представителя компании MINI в Латвии - Inchcape BM Auto. Стенд команды был установлен таким образом, чтобы любой из присутствующих мог ознакомиться с латышскими народными танцами и даже попробовать станцевать вместе с участниками ансамбля народного танца «Dardedze». Коллектив, состоящий из четырех танцевальных пар в красивейших латышских народных костюмах, выступал несколько раз за день. За это время каждый желающий мог выучить несколько движений латышского народного танца. В остальное время, палатка, напротив которой проходили концерты, выполняла функцию своеобразного фотосалона, где участники фестиваля могли принять участие в фотосессиях вместе с танцорами народного ансамбля на фоне настоящего латышского луга. В палатке гостей угощали латышскими сладостями – шоколадом «Лайма» («Laima») и конфетами «Скриверская Коровка» («Skrīveru gotiņa»). Латвийская команда фанатов MINI достигла своей цели и, успешно пройдя все этапы, заняла в конкурсе почетное первое место среди всех клубов.
Фото галерея:
http://www.facebook.com/MINI.Latvija
http://www.facebook.com/MINIunited
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BMW Group является одним из самых успешных производителей автомобилей и мотоциклов в мире. В BMW Group входят такие брэнды как BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles и Rolls-Royce. BMW Group принадлежит 25 заводов по производству и сборке автомобилей в 14 странах, а также международная торговая сеть с представительством в 140 странах мира.
В 2011 году BMW Group продала примерно 1,67 миллионов автомобилей и более 113 000 мотоциклов по всему миру. Прибыль до уплаты налогов в 2010 году достигла 4,8 миллиардов евро с оборотом в 60,5 миллиардов евро. На 31 декабря 2010 года число сотрудников BMW Group составило примерно 95 500.
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